



幸福社区 多彩生活

甸柳二居

召开上半年工作总结会

本报讯(记者 朱文龙) 7月25日下午,甸柳新村第二社区召开上半年工作总结会,社区的楼长、党员骨干们顶着炎炎烈日准时三点参加。

会上,崔秋红主任向大家汇报了甸柳二居上半年在社区党建、低保、社会救助、计划生育、综合治理、安全、环境卫生、日间照料、青少年、劳动保障、文体等服务工作。这半年来,居委会紧紧围绕“长者乐居”品牌、“两学一做”党员学习为契机,既要抓好党员的学习工作,也要抓好为民服务工作,更要抓好“创卫百日提升行动”。崔主任重点强调三点:一是对在座的社区楼长、党员骨干们所做的工作给予充分的肯定,希望大家继续支持社区的工作。二是关注辖区内独居老人、空巢老人、高龄老人和隐蔽性老人,根据他们的需求重点给予关注,不仅要关注他们的生活,还要关注他们的心理健康,提供相适应的服务,弥补内心空虚,让老人不在孤独。三是夏季了,防虫、防火、防脏乱贴等现象,居委会把辖区划为四大网格片区,由党员、楼长、社区骨干包干到人,明确责任,在社区全面铺开,形成纵到边、横到沿的排查工作。

最后,大家积极表态,团结一心,继续投身到社区建设中来,齐动手为扮靓甸柳居住生活环境尽自己的一份力。

甸柳三居

开展“银龄聚乐奕”活动



本报讯(记者 朱文龙) 7月27日下午两点,甸柳第三社区联合悦文乐居“银龄聚乐奕”项目组社工开展了主题为“忆往昔-时间都去哪了”的工小组活动,此次活动目的是让组员回味美好青春年华,自制“时间表”,帮助组员完成“自我完整”的人生任务。

在活动过程中,老年居民们围坐成一圈,畅所欲言直抒胸臆,将自己一生走过的历程化作淳朴的语言分享给在场的所有人。回忆起属于他们的年轻时代,老人们互相倾听,彼此交流,时而开怀大笑,时而深情动容……

此次活动,不仅使得居民更深次了解到甸柳三居“悦目娱心,知文达礼”的社区精髓,又能够紧密结合“银龄聚乐奕”项目,大大拓宽和丰富了开展社区活动的渠道和形式,使社区生活更加丰富多彩。

甸柳三居

庆八一社区送温暖

本报讯(记者 朱文龙) 为庆祝中国人民解放军建立89周年,表达对军人、军属的敬意,8月1日上午,甸柳第三社区慰问辖区军属,向他们致以节日的问候并送上慰问品,并详细了解他们的亲人在部队的生活学习情况,对他们保卫祖国、建设祖国做出的贡献表示感谢。

军属们纷纷表示,“一人参军,全家光荣”。感谢组织的关心,今后一定要继续支持亲人在部队安心服役,为祖国的和平昌盛贡献力量。

此次通过走访进一步拉近了军民之间的距离,增进了了解,加深了军民鱼水情。使军属们感受到了党和政府的关怀与关心,社区表示将一如既往地做好拥军优属工作,不仅在节日里,更在平时的工作中给予更多的关注。

甸柳一居

党委三支部学习“两学一做”



本报讯(记者 朱文龙) 做合格党员,要高处着眼,实处着力,小处着力。这就要求每名党员要“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”。8月4日,甸柳第一社区党委三支部召开“两学一做”学习教育主题活动。

在学习过程中,第三党支部的成员进行了热烈的讨论,所有党员一致认为,党员要讲政治、有信息,必须在党言党、在党为党、在党护党,信念坚定,旗帜鲜明,能辨是非。党员要慎交朋友,不拉帮结派、不搞团伙、不假公济私、任人唯亲、损公肥私。“小圈子”虽小,但危害不小。正如习近平总书记说:党内决不能搞封建依附那一套,决不能搞小山头、小圈子、小团伙那一套,决不能搞门客、门宦、门附那一套。我们要学会拒绝,不被小恩小惠、小便宜诱惑,要敢于担当,敢于负责任,与党内同志相互尊重、相互信任、相互帮助,每一个党员都要做到向上向善、包容不纵容、对话不对立、竞争不斗争、补台不拆台,才能让我们的党更加团结、更加强大。并为甸柳第一社区党委下一步的发展出谋划策,为创建全国文明城市做一名合格党员。

甸柳二居

创意绘画活动燃爆八月

本报讯(记者 朱文龙) 8月2日下午,泉城青少年事务社会工作服务中心甸柳第二社区青少年项目组举办创意绘画活动,活动给青少年留下了无限的乐趣与深刻的印象。

孩子们认真听讲,仔细观摩,充分发挥各自的想象力,白纸在孩子的手中变成了栩栩如生画作。在一片开心、愉悦的欢声笑语中,创作出了一幅幅精彩的创意美术手工作品。

按照计划,本次活动将举办三天。在5日下午的结束仪式上,老师向孩子们展示了夏加尔梦境、拇指姑娘、会飞的房子、超人等图片,以此来激发孩子们的想象力,丰富他们的绘画形象。孩子们积极地投入创作,十分珍惜最后一节课。

创意绘画系列活动圆满结束,孩子们收获了很多,既掌握了基础的绘画技巧,又交到了一些好朋友,极大地丰富了假期生活,增强了青少年的社区归属感,同时,促进了社区的文化建设。

甸柳二居

开展关怀残疾人活动



本报讯(记者 朱文龙) 7月20日上午,甸柳二居开展“关怀残疾人,实现精准服务”活动。

甸柳二居借全国登记残疾人基本服务状况和需求信息工作之机,居委会残协工作人员把辖区内66名残疾人进行全面的摸排,通过入户探访、电话随访等服务,及时掌握他们的需求,做好相关数据的动态更新工作,为建立健全残疾人工作大数据平台提供了依据,我们力求把残疾人工作做好做实做到精准服务。

甸柳一居

“低碳生活,我淘我乐”活动举行



本报讯(记者 朱文龙) 随着人们物质生活的丰富,家中堆积的闲置物品越来越多,这一点,家有儿女的父母体会颇深。随着孩子逐渐长大,闲置玩具越来越多,如何不浪费资源,又能物尽其用,为此甸柳第一社区童途有你项目组在小广场举办了以“低碳生活,我淘我乐”为主题的爱心小筑跳蚤市场活动。

当天很多家长带着孩子将家中一些闲置物品带到跳蚤市场进行买卖,“当天女儿自己当摊主,卖了一百多元,可高兴了。”刘女士说,这样的活动既锻炼了孩子的语言、动手、商品交易能力,又能使每家闲置的物品通过调剂、交易重新焕发新的魅力。

辖区居民非常赞赏这样的活动,通过将一定年龄段的少年儿童聚集在一起,孩子收集各自的闲置物品,包括书籍、玩具、手工作品等,通过摆地摊的方式,将这些物品卖给需要的儿童,或者通过旧物置换的方式,互相交换喜欢的物品,进而达到废物利用的目的,儿童也可以在这种交易中培养金钱观和节约意识。

甸柳一居

为双拥人员发放八一慰问品



本报讯(记者 朱文龙) 八一建军节期间,甸柳第一社区认真做好双拥人员八一慰问工作,社区工作人员按时将慰问品发放给社区双拥人员,并送上对优抚对象的关心和问候。对出行不便的优抚对象,社区将慰问品送上门,并询问其生活身体状况,让双拥人员感受到社区家庭的温暖。

甸柳第一社区在八一建军节到来之际,从多方面关心社区双拥人员的生活状况,做好服务,让社区双拥人员过一个温馨、舒心、欢心的节日,让双拥花开满庭芳。

甸柳一居

夏日学长课堂开课了

本报讯(记者 朱文龙) 今天,甸柳一居来了一群“学霸”,他们中有在学生组织中叱咤风云的领导者,有在全省高考中傲视群雄的领航者,有在科技创新中大放异彩的开拓者,有在新加坡项目中脱颖而出的佼佼者,有在科大少年班扬帆起航的追梦者。在他们之中,无论是谁,都能力出众,成绩优异。现在,他们以饱满的热情参与到了“夏日学长课堂”中来,努力为学弟学妹们带来一场知识盛宴。

夏日学长课堂是一项社会公益实践活动,由山东省实验中学2014级创新班的学生发起,意在向初升高的学弟学妹讲解高中课程,交流学习经验。课程分为:语文、数学、文综、物理、化学、生物以及百家讲坛等。课堂中,学长讲的每一字、每一句大家都认认真真地记了下来,课间休息时间都围在学长的身边询问自己在日常学习中遇到的问题。

此次活动学长将自己的知识传授给学弟学妹们,减轻了他们初升高的压力,提高了他们学习效率与质量,并增强了他们对社区的归属感和责任感。

